

**DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW  
ZAINTERESOWANYCH POSTĘPOWANIEM**

W związku z pytaniami z dnia 04 - 06.09.2019 r. do przetargu nieograniczonego pt. „Zwiększamy kompetencje naukowe uczniów szkół podstawowych z gminy Sobótka” – dostawa sprzętu komputerowego, elektrycznego i/lub pomocy dydaktycznych do Szkół Podstawowych położonych w gminie Sobótka Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

**Pytanie nr 1**

**Czy w każdej pozycji Przenośny komputer Zamawiający oczekuje dostawy urządzeń z procesorem dedykowanym do pracy w komputerach przenośnych ?**

Odpowiedź:

Zamawiający oczekuje, że specyfikacja procesora będzie równa procesorowi Intel Core i3 lub lepsza od niego, który jest dedykowany do urządzeń przenośnych.

**Pytanie nr 2**

**Czy w każdej pozycji Przenośny komputer Zamawiający oczekuje dostawy urządzeń posiadających złącze combo (wspólne złącze audio-wyjście słuchawkowe/wejście mikrofonowe) ?**

Odpowiedź:

Zgodnie ze specyfikacją Zamawiający oczekuje następujących złączy: min.. 1 x HDMI, 1 x USB 3.0, audio minijack. W związku z tym dopuszcza się możliwość złączy combo (minijack), aczkolwiek nie wyklucza osobnych wejść audio dla słuchawek i wyjść dla mikrofonów. Zgodnie ze specyfikacją minimalna ilość 1 x minijack.

**Pytanie nr 3**

**W związku z nasileniem się procederu oferowania przez niektórych nieuczciwych Wykonawców w przetargach publicznych sprzętu komputerowego (głównie laptopów) odnowionego(refurbished), recertyfikowanego(recertified) czy przepakowanego(repack) tj. pozbawionego oryginalnego opakowania producenta prosimy o potwierdzenie że Zamawiający oczekuje dostawy urządzeń nowych fabrycznie. Urządzenia wymienione powyżej pochodzą z nadwyżek magazynowych, z nieoficjalnych kanałów dystrybucji, czyli od pośredników, a nie bezpośrednio od dystrybutora, czasami z ekspozycji. Czy w związku z powyższym Zamawiający podpuszcza procedurę weryfikacji stanu dostarczonego sprzętu,na podstawie jego numerów seryjnych u producenta?**

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza weryfikację stanu dostarczonego sprzętu na podstawie jego numerów seryjnych u producenta.

#### Pytanie 4

W związku ze wspomnianym powyżej procederem czy Zamawiający wymaga aby płyta główna laptopa wyposażona była przez producenta tego laptopa (nie przez nieautoryzowanych pośredników) w dedykowany chipset dla oferowanego procesora?

Odpowiedź:

Zgodnie ze wzorem umowy dostarczony sprzęt musi być **fabrycznie** nowy, nieużytkowany wcześniej, wyprodukowany nie wcześniej niż 6 miesięcy od dnia dostawy.

#### Pytanie 5

W związku z ogłoszonym postępowaniem na dostawę sprzętu komputerowego..., zwracam się z pytaniem, co powinno podlegać montażowi? Sama tablica interaktywna, czy coś jeszcze?

Odpowiedź:

Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć tablicę interaktywną oraz elementy montażowe (np. kołki). Sposób montażu i jego miejsce uzgodnione zostanie ze Szkołą Podstawową w momencie dostawy sprzętu. Montaż tablicy wykona Szkoła Podstawowa we własnym zakresie.

#### Pytanie 6

Czy oprócz tablic interaktywnych w wycenie należy uwzględnić również montaż projektorów w SP nr 1 w Sobótce? Jeśli tak to czy należy również uwzględnić akcesoria montażowe typu uchwyty, okablowanie, korytka montażowe? Router w SP1 ma być tylko dostarczony czy również skonfigurowany i wpięty w istniejącą sieć komputerową? Poza tym tablice interaktywne bez projektorów interaktywnych nie spełnią swojej funkcji, będą tylko suchościerną tablicą i lub ekranem.

Odpowiedź:

Przedmiotem dostawy w przytoczonej pozycji nr 6 specyfikacji jest sama tablica, bez projektora multimedialnego. Projektory multimedialne znajdują się w przypadku Szkoły Podstawowej nr 1 w pozycji nr 7. Zamawiający nie będzie wymagał od Wykonawcy dostawy dodatkowych uchwytów, czy dodatkowego okablowania poza tymi, które są fabrycznie dołączone do sprzętu, jako że urządzenia te w większości przypadków będą montowane przez pracowników Szkoły w miejsce dotychczasowego, wysłużonego sprzętu. Zamawiający wymaga dostarczenie routera, bez konfiguracji. Konfigurację wykona Szkoła Podstawowa we własnym zakresie.

#### Pytanie 7

W Załączniku nr 4 do SIWZ – specyfikacja techniczna sprzętu komputerowego i elektronicznego Zamawiający wyspecyfikował konkretny model routera. Niestety w specyfikacji tej jest błąd, który najprawdopodobniej został omyłkowo skopiowany z jakiegoś sklepu internetowego - Zamawiający wymaga, aby router posiadał port "1x USB 2.0".



Fundusze Europejskie  
Program Regionalny



DOLNY  
ŚLĄSK

Unia Europejska  
Europejski Fundusz Społeczny



**Jedyny dostępny obecnie na rynku router spełniający ten zapis posiada USB w wersji 1.1, zatem:  
czy Zamawiający dopuści router posiadający jeden port USB 1.1?**

Odpowiedź:

Możemy jak najbardziej dopuścić router posiadający jeden port USB 1.1.

#### **Pytanie 7**

**Czy w każdej pozycji Sieciowe urządzenie wielofunkcyjne Zamawiający oczekuje aby drukowało ono z prędkością 18 str/min zarówno w druku monochromatycznym jak i kolorowym?**

Wydruk z prędkością 18 str/min tyczy się druku monochromatycznego.

**z up. BURMISTRZA**

**Ewa Fiedler-Łęska**  
**Zastępcza Burmistrza**